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WHBapuaHT

3adauu das paszbopa

MeTa 3anucbiBaeT B CTPOKy uncna 0, 1, 2, ..., 10 B KaKOM xo4deT nopagKe. 3aTem KarxkgblMm XO040M
OH YBE/IMYMBAET ABa PALAOM CTOALWMX Yncna Ha 1. MoxeT am NeTA 3a HECKONIbKO X008
[06utbcs, YTobbI BCE YMCA CTaIN PABHbIMU?

Mansap-xameneoH Xo0ANT MO KAETYATOM JOCKE KAaK XPOMasA Nafbs, TO eCTb B COCEAHIOH MO
CTOPOHe KNeTKy. [onas B ouepenHyto KAeTKy, OH 1Mbo cam nepeKpalumMBaeTca B eé ugeT, 1nMbo
nepeKpallmnBaeT KAETKy B CBOM LBET. 6enoro mansapa-xameneoHa CTaBAT Ha YEPHYHO JOCKY
pasmepom 8x8 KneTtok. CMOXKET /I MasiAp PackpacuTb €€ B LAaXMaTHOM nopsake?

HOXKM LMPKYNs HaXoaaTca B y3nax 6eCKOHEYHOro icTa KnetyaTon bymarm, KNeTkm KOToporo
— KBagpaTbl CO CTOPOHOM 1. PaspeluaeTca, He MeHAs pacTBOpa LMPKYAA, MOBOPOTOM €ro BOKpYr
O/ZIHOW 13 HOXKEK NepeMeCTUTb BTOPYIO HOXKKY B APYroi y3en KaeTtyaton bymarn. MoxHo v 3a
HECKO/IbKO TaKUX LLIAroB MOMEHATb HOXKKWN LUPKYNA MecTamm?

3adavu 0a5 camocmosimenabHO20 peweHUs

1.

B oHOM BepLUMHe Ky6a HanucaHo Yymcno 1, a B ocTanbHbIX — Hynn. MoXXHO Npm6aBnsTh No
efMHULE K yncnam B KoHuax fito6oro pebpa. MoXXHO nn fobuTtbes, 4Tobbl BCe YMcna gennanch
a) Ha 2; 6) Ha 3?

Mo Kpyry BbIMMCAHO HECKONbKO Yncen. Ecnm ans HEKOTOPbIX YETbIPEX NAYLLMX NOAPSS YMcen a,
b, ¢, d nponsesepeHne uncen a — d ub — c otpuyaTenbHo, To Yncna b u ¢ MOXHO NOMEHSATb
MecTaMu. [IoKaxuTe, 4TO Takune onepauum MOXHO NpoaenaTb NnLb KOHEYHOE YUCO pas.
HangnTte Hanbonbllee 3HaYeHWe NPON3BEAEHNA ABYX YNCeN a U b, cyMMa KOTOpbIX paBHa C.
Ha pocke Hanucanbl 100 uucen: 1,1/2,1/3, ..., 1/99. Kaxxgbim xogoM leTa cTupaeT ntoboble gBa
yucna v 3anucbiBaeT BMECTO HUX OTHOLLEHUE UX NMPOU3BEAEHUS K UX CyMMe. [loKaXuTe, 4To
nocnefHee YACO Ha [OCKE He 3aBUCUT OT NopsAgKa CTUPaHUS U HAngUTe 3TO YUCIO.

MOXKHO 1 ByMaXkHbIN Kpyr paspe3aTb Ha HECKOJIbKO YacTel Mo NPsiMbIM JIMHUAM U Ayram
OKPYXHOCTEW 1 COCTaBUTb U3 HUX KBaZpaT TOM Xe nnowaan?

MycTtb F1, F2, F3, ... — NocnepoBaTenbHOCTb BbIMyKJbIX YETbIPEXYronbHUKOB, rae Fk+1 (npu k =
1,2, 3,...) nonyyaetcs Tak: Fk paspesatoT no gmMaroHasnu, ogHy M3 YacTeii nepeBopaynBaroT u
CK/ienBatoT Mo IMHUK paspe3a C ApYyron YyacTbto. Kakoe Hanbosbllee KONM4YecTBO pasinyHbIX
YeTbIpexyroJibHUKOB MOXEeT CoAepXKaTb 3Ta NocnefoBaTe/lbHOCTb? (Pa3NMYHbIMU CUMTAIOTCSA
MHOIOYroNbHUKW, KOTOPbIE HeJb3sl COBMECTUTb ABUXKEHWEM.)

M3 waxmaTHON JOCKY Bblpesanu LeHTpasnbHbIn KBagpaT 2x2. MOXHO N1 0CTaBLUYHOCA YacTb
paspesaTb Ha 4-KneTouHble Gpurypkm I'?



